
 

 

 

 

 

 

 
EMENTA REQUER INFORMAÇÕES ACERCA DO 

CASO DE MAUS TRATOS À UMA 

PESSOA COM DEFICIÊNCIA NA 

ÚLTIMA SEXTA-FEIRA DIA 03 DE 

FEVEREIRO DE 2023, CONFORME 

ESPECIFICA. 

 

SENHOR PRESIDENTE 

Apresento à consideração da Casa o seguinte:  

 

  CONSIDERANDO o poder fiscalizatório do Legislativo 

 

  CONSIDERANDO o princípio da transparência regente da administração direta 

e indireta segundo o artigo 37 da Constituição Federal; 
 

  CONSIDERANDO a Lei de Acesso à Informações (Lei 12.527/2011) e o 

Decreto Municipal 172/2012; 
    
  CONSIDERANDO a denúncia recebida por esta Edil a respeito de um caso de 

maus tratos à uma pessoa com deficiência por parte da equipe, que se encontrava sem crachá 

e não se identificou, da Unidade de Pronto Atendimento da Rua Cuiabá, fato este ocorrido no 

dia 03 de fevereiro de 2023, havendo inclusive no dia a presença da Policia Militar para apurar 

o caso; 

 

 

  REQUEIRO,  
 
  na forma regimental,  

 
  Que sejam oficiados o Ilmo. Sr. Antônio Duarte Nogueira Junior, Prefeito 

Municipal, e o Ilma. Sra. Jane Aparecida Cristina, secretária da Saúde de Ribeirão Preto, 

para que apresentem informações a respeito do caso de maus tratos à uma pessoa com 

deficiência na última sexta-feira dia 03 de fevereiro de 2023, em especifico: 

 

1. Qual era o efetivo de funcionários e servidores no dia 03 de fevereiro de 2023, 

data do fato acima citado. 

 

2. Qual as informações que podem ser prestadas pela secretaria da saúde sobre 

o caso acima citado? 
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3. Há evidencias ou alguma suspeita de que os funcionários e/ou servidores não 

estariam com crachás de identificação na data citada? 

 

4. Existe por parte da secretaria algum curso de capacitação e/ou treinamento 

para o atendimento de pessoas com deficiência? 

 

   

  Caso não exista as informações solicitadas acima de forma centralizada, requeiro 

que a prefeitura oficie todos os órgãos da administração pública, direta e indiretamente, 

solicitando essas informações de forma individualizada. 

 

  E que, aprovado pelo Egrégio Plenário, seja encaminhado o presente ao 

Excelentíssimo Prefeito de Ribeirão Preto, Antônio Duarte Nogueira, para que determine 

providências imediatas para o que foi solicitado.  
 

Sala das Sessões, 8 de fevereiro de 2023 

 

DUDA HIDALGO 

VEREADORA 
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